Un criptograma numérico es una forma de escritura con la que se emplea simbolos (incluso letras)
o recuadros vacios para ocultar digitos que forman un nimero o una operacion.
Cuando resolvemos un criptograma numérico buscamos determinar los valores ocultos, para ello

debemos usar las propiedades que conocemos sobre las 4 operaciones basicas.

S
o
(o}
o
£
o
o

nnp cd
Xy zr P q
XY q

-

"y >

(=] Il
[

az0; c20;p#0

m=0

Ejemplo:

Resuelve el siguiente criptograma y calcula el :

valor de A + B.

AB 7 +
3B A
9 3 2
Resolucion:
D:I 7 + Delicolumna de las unidades:
7+|5]=
3] >A=5

9 3 2
contienen la letra A.

Completamos las casillas que :

Ten en cuenta que:
abc: numeral de 3 cifras
abcd: numeral de 4 cifra :

’”‘\

Observamos la columna de las

3[ [5] centenas:
m 5+ 3 #9, entonces se llevaba 1.
|1:| 7 + Enla columna de las decenas se
observa que:
3L 151 B+B+1=13
93 2 —>B=6

NOSpiden:A+B:5+6=11

rabajandoefeniclase)

1. SiA86A + 5B1 =5B95, calcula el valor de
2B +A.

2. SiA64 + 8B1 =B37A, calcula el valor de
A+ B.

3. Si3ab x 2 = ab0; calcula el valorde a . b.

4 Calcula la suma de todos los numeros
faltantes en el siguiente criptograma
numerico:
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Nivel intermedio Nivel avanzado

. Calcula el valor de bca + cab + abc si
atb+c=15.

8. Si2abc x 3 =abc1, calcula el valor de
a+b+ec.

. Calcula el valor de bcda + dabc + abcd

+cdabsi a+b+c+d=14. 9. Completa la operacion y da como respuesta

la cifra mayor:

. Completa los espacios en blanco y calculala L] ||:|

suma de todos los numeros que escribiste:  : D 12
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1. SiRS5 + S2R = 768, calcula el valor de 2. Si7TAA+A2B = 1724, calcula el valor de A
R +S. x 8.

a) 5 c)7 b) 45 ¢) 35
@9 e) 50

4, Completa la siguiente operacion y da como
respuesta el mayor numero escrito:

[1e 7[1-
14 ]2
(]2 7

b) 6

e)1
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8. Calcula el valor de P + Q si se sabe que
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